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1818 - Pullover in zweifarbigem Patent aus Mayflower Cotton Merino Classic.

Gr.: S (M) L (XL) XXL (XXXL)
Oberweite cm: 95 (100) 103 (109) 112 (115)
Lange ca.cm: 60 (62) 64 (66) 68 (70)
Hellblau, Fb. 117, Knl.: 5 (5) 6 (6) 7 (7
Anthrazit, Fb. 104, Knl.: 4 (4) 5 (5) 6 (6)

Nadeln: Stricknadeln und Rundstricknadeln Nr. 4 und 5.

Material: Mayflower Cotton Merino Classic. 50 % Wolle Superwash, 50 % Baumwolle,
110 Meter pro 50 Gramm.
Maschenprobe: 14> M Patent auf Nadel Nr. 5 =10 cm

Fur ein perfektes Resultat empfehlen wir die Stricknadeln von KnitPro, die professionellen Nadeln
fars Stricken und Hakeln.

Einfarbiges Patent, in Runden gestrickt (Maschenanzahl mit 2 teilbar):

1. Runde: * 1 locker links mit Umschlag abheben, 1 rechts, ab * wiederholen.

2. Runde: * linke Masche links mit dem Umschlag zusammenstricken, rechte Masche locker mit Umschlag
abheben, ab * wiederholen.

3. Runde: *linke Masche locker mit Umschlag abheben, rechte Masche rechts mit Umschlag
zusammenstricken, ab * wiederholen.

2. und 3. Runde wiederholen.

Zweifarbiges Patent, in Runden gestrickt (Maschenanzahl mit 2 teilbar), hellblau auf der Vorderseite
und Anthrazit auf der Rickseite:

1. Runde: Hellblau, * 1 M locker links mit Umschlag abheben, 1 rechts, ab * wiederholen.

2. Runde: Anthrazit, * linke M links mit Umschlag zusammenstricken, rechte M locker links mit Umschlag
abheben, ab * wiederholen.

3. Runde: Hellblau, * linke Masche locker links mit Umschlag abheben, rechte Masche rechts mit dem
Umschlag zusammenstricken.

2. und 3. Runde wiederholen.

Eifarbiges Patent, in Reihen gestrickt (Maschenanzahl mit 2 teilbar):

1. Reihe: * eine Masche locker links mit Umschlag abheben, 1 rechts, ab * wiederholen. Wenden.

2. Reihe: * linke Masche locker links mit Umschlag abheben, rechte Maschen mit dem Umschlag rechts
zusammenstricken, ab * wiederholen. Wenden.

2. Reihe wiederholen

Zweifarbiges Patent, in Reihen gestrickt (Maschenanzahl mit 2 teilbar):

Muss in Reihen auf einer Rundstricknadel gestrickt werden. Abwechselnd 2 Hinreihen und 2 Riickreihen
stricken:

1. Hinreihe: Hellblau, * linke M locker links mit Umschlag abheben, rechte M rechts mit Umschlag
zusammenstricken, ab * wiederholen. Arbeit nicht wenden, sondern die Maschen zum Anfang der Nadel
schieben.

2. Hinreihe: Anthrazit, * linke M links mit dem Umschlag zusammenstricken, rechte M locker links mit
Umschlag abheben, ab * wiederholen. Arbeit wenden.

1. Ruckreihe: Hellblau, * linke M links mit Umschlag zusammenstricken, rechte M locker links mit Umschlag
abheben, ab * wiederholen. Arbeit nicht wenden, sondern die Maschen zum Anfang der Nadel schieben.
2. Riuckreihe: Anthrazit, * linke M locker links mit Umschlag abheben, rechte M rechts mit Umschlag
zusammenstricken, ab * wiederholen, Arbeit wenden.



Diese 4 Reihen wiederholen.

Randmaschen (Kndtchenrand): Die erste Masche in jeder Reihe mit dem Garn hinter der Arbeit locker
rechts abheben, die letzte Masche jeder Reihe rechts stricken.

Raglanabnahmen:

1 Patent-Lm = 1 linke M, die mit dem Umschlag locker links abgehoben wird
1 Patent-Rm = 1 rechte M mit Umschlag der vorherigen Reihe = 2 Schlaufen auf der Nadel, die als 1 M

zahlen.

Patentabnahmen nach links: 2 M Abnahme: Die nachste Patent-Rm locker rechts abheben, die folgende
Patent-Lm + Patent-Rm rechts zusammenstricken und die locker abgehobene Patent-Rm dariiber ziehen.
Patentabnahmen nach rechts: 2 M Abnahme: Die ndchste Patent-Rm + Patent-Lm rechts

zusammenstricken, die neue Masche auf die linke Nadel nehmen, die folgende Patent-Rm dariiber ziehen,

M zuriick auf die rechte Nadel nehmen.

2 M Zunahme: In eine Patent-Rm 1 rechts + 1 Umschlag + 1 rechts stricken, In der folgenden Reihe den

Umschlag Patent stricken.

Rucken- und Vorderteil.

Werden bis zum Armausschnitt zusammen auf
Rundstricknadel gestrickt. Auf Rundstricknadel Nr.
4 mit Hellblau 138(146)150(158)162(166) M
aufnehmen und 4 Runden glatt rechts stricken. Zu
Rundstricknadel Nr. 5 wechseln und einfarbiges
Patent mit Hellblau stricken, eine Markierung an
den Anfang der Runde setzen. 14 Runden
stricken (7 rechte M nach hoben zéhlen), dann
weiter in Runden in zweifarbigem Patent stricken.
Grade hoch stricken, bis die Arbeit
42(43)44(45)46(47) cm lang ist, am Anfang der
Runde und nach 69(73)75(79)81(83) M in
Riicken- und Vorderteil aufteilen.

Rickenteil.

Besteht aus 69(73)75(79)81(83) M. In Reihen
zweifarbiges Patent stricken, fur den
Armausschnitt auf beiden Seiten je 3 M abketten
=63(67)69(73)75(77) M. Jetzt wird die &uRere M
auf jeder Seite als Randmasche gestrickt. 2
Hinreihen und 2 Riickreihen wie beschrieben
stricken, dann mit Raglanabnahmen beginnen (in
der folgenden 1. Hinreihe mit Hellblau): 1 Rm, 1
Patent-Lm, in der nachsten Patent-Rm 2 M
aufnehmen (siehe oben), 1 Patent-Lm, 1
Patentabnahme nach linke (siehe oben), 1 Patent-
Lm, 1 Patentabnahme nach rechts (siehe oben),
stricken bis in der Reihe 11 M fehlen, 1
Patentabnahme nach rechts, 1 Patent-Lm, in der
nachsten Patent-Rm 2 M aufnehmen), 1 Patent-
Lm und mit 1 Rm enden. In Rickreihen und den
Hinreihen, in denen keine Abnahmen gestrickt
werden, werden alle Maschen zwischen den
Randmaschen im Patentmuster gestrickt. In jeder

8. Reihe (jedes 2. Mal fur 1. Hinreihe mit Hellblau)
Raglanabnahmen wiederholen, bis insgesamt
9(9)9(10)10(10) Abnahmen auf jeder Seite
gestrickt sind = 27(31)33(33)35(37) M. 3 Reihen
grade hoch stricken, dabei die Randmaschen in
der letzten Reihe abketten. Die restlichen
25(29)31(31)33(35) M auf einen Maschenhalter
nehmen.

Vorderteil.

Wie das Rickenteil stricken, aber mit rundem
Halsausschnitt: wenn 7(7)7(8)8(8)
Raglanabnahmen gestrickt sind =
35(39)41(41)43(45) M, 3 weitere Reihen stricken,
dabei die Randmaschen in der letzten Reihe
abketten = 33(37)39(39)41(43) M. Maschen auf
einen Maschenhalter nehmen.

Linker Armel.

Mit Hellblau auf Nadel Nr. 4 61(61)61(65)65(65) M
aufnehmen und 4 Reihen glatt rechts stricken. Die
auRere Masche auf jeder Seite als Randmasche
stricken. Zu Nadel Nr. 5 wechseln und in
einfarbigem Patent weiterstricken (Hellblau). Nach
14 Reihen mit zweifarbigem Patent weiterstricken.
Auf beiden Seiten 4 M abketten, dann
Raglanabnahmen stricken, die in der folgenden 1.
Hinreihe mit Hellblau gestrickt werden. Die
Abnahmen wie fiir den Riicken beschrieben
stricken, dabei auf der rechten Seite
9(9)9(10)10(10) Abnahmen stricken (wie am
Ruckenteil), auf der linken Seite 7(7)7(8)8(8)
Abnahmen (wie am Vorderteil)). Wenn die
7(7)7(8)8(8) Abnahmen auf der linken Seite
gestrickt sind, von der linken Seite aus in jeder 2.
Reihe 6 M, 2 M und 2 x 1 M abketten. Wenn die



9(9)9(10)10(10) Abnahmen auf der rechten Seite
fertig sind die Randmaschen auf beiden Seiten
abketten und die restlichen 9 M auf einen
Maschenhalter nehmen.

Rechter Armel.

Wie den linken Armel stricken, aber
spiegelverkehrt, also 7(7)7(8)8(8)
Raglanabnahmen auf der rechten Seite (+
normale Abnahmen) und 9(9)9(10)10(10)
Raglanabnahmen auf der linken Seite.

Ausarbeiten.

Raglannéhte nahen, so dass die Kante nicht zu
sehen ist (Matratzenstich). Armel- und
Seitennéhte nahen.

Kragen.

Mit Rundstricknadel Nr. 4 und Hellblau insgesamt
98(100)102(104)106(108) M im Halsausschnitt
aufsammeln. Runden im Patentmuster stricken.
Wenn 14 Runden gestrickt sind, glatt rechts
weiterstricken. Nach 4 Runden glatt rechts
abketten. Armausschnitt zusammennahen.
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